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Descrizione:

Detergente lavapavimenti concen-
trato a base alcolica particolarmen-
te indicato per la pulizia di superfici 
lucide quali marmo, ceramica, gres 
porcellanato ecc. Grazie alla formula-
zione ricca di solventi, il prodotto eva-
pora rapidamente senza necessità di 
risciacquo e senza lasciare residuo, 
donando all’ambiente un gradevole e 
persistente profumo. 

Caratteristiche chimico fisiche:

Aspetto Fisico Liquido limpido 

Colore Blu  

Odore
Persistente profumo 
fiorito

Peso spec.
(a 20°C)

ca.1,01 g/mL

pH (sol 1%) ca. 8,5

Attivo Totale ca. 9,0%

Modalità d’impiego:

Diluire dal 1% al 5% in acqua (10 -50 
ml di prodotto per litro d’acqua) ed 
applicare mediante MOP o macchina.  
Con un panno spugna può essere uti-
lizzato anche su superfici verticali.

Informazioni sull’
immagazzinamento:

Evitare gli urti, le manipolazioni im-
proprie delle confezioni che posso-
no provocare fuoriuscite del prodot-
to. Non miscelare con altri prodotti. 
Dopo l’uso richiudere il contenitore e, 
stoccare lontano da fonti di calore e 
raggi solari. Per gli usi consentiti fare 
riferimento alla scheda di sicurezza.

Beschreibung:

Bodenreinigungsmittelkonzentrat 
auf Alkoholbasis, besonders für die 
Reinigung von glänzenden Ober-
flächen geeignet wie Marmor, Kera-
mik, Feinsteinzeug, usw. Dank der an 
Lösungsmitteln reichen Formel ver-
dunstet das Produkt schnell und hin-
terlässt keine Rückstände ohne die 
Notwendigkeit des Nachspülens, und 
verleiht der Umgebung einen ange-
nehmen und lang anhaltenden Duft 

Chemisch-physikalische Eigen-
schaften:

Aussehen Klare Flüssigkeit 

Farbe Blau

Geruch
Anhaltender Blu-
menduft  

Spez. Gewicht 
(bei 20°C)

ca.1,01 g/ml

pH (Lös. 1%) ca. 8,5

Aktiv gesamt ca. 9,0 %

Anwendungsbedingung:

Zu 1 % bis 5 % in Wasser verdünn-
en (10 -50 ml Produkt pro Liter Was-
ser) und mit Mopp oder Maschine 
verwenden.  Mit einem Schwammtu-
ch kann das Produkt auch auf ver-
tikalen Flächen verwendet werden.

Informationen zur Lagerung: 

Vermeiden Sie Stöße und unsach-
gemäßes Handling der Verpackun-
gen, die zum Austreten des Produkts 
führen können. Nicht mit anderen 
Produkten mischen. Nach dem Ge-
brauch, den Behälter wieder ver-
schließen und von Wärmequellen und 
Sonnenstrahlen entfernt lagern. Hin-
sichtlich der zulässigen Verwendun-
gen siehe Sicherheitsdatenblatt.

Description :

Détergent nettoyant sols, concentré, 
à base d’alcool, particulièrement indi-
qué pour nettoyer les surfaces bril-
lantes, comme le marbre, la céramiq-
ue, le grès porcelainé, etc. Grâce à sa 
formule riche en solvants, le produit 
évapore rapidement, sans être rincé 
et sans laisser de résidus, et en lais-
sant un agréable parfum intense.  

Caractéristiques physico-
chimiques :

Aspect physique Liquide limpide 

Couleur Bleu

Parfum
Intense, parfum 
fleuri 

Poids spécifique 
(à 20°C)

env.1,01  g/ml

pH ( sol 1 %) environ 8,5

Actif total environ 9,0 %

Mode d’emploi :

Diluer de 1 % à 5 % de produit dans 
de l’eau (10-50 ml de produit par litre 
d’eau) et appliquer à l’aide d’un mop 
ou d’une machine. Le produit peut ég-
alement être appliqué sur les surfa-
ces verticales avec une lavette.

Informations relatives au 
stockage : 

Éviter les chocs ainsi que les mau-
vaises manipulations des emballa-
ges susceptibles de provoquer des 
fuites de produit. Ne pas mélanger 
avec d’autres produits. Refermer le 
récipient après utilisation et stocker 
loin des sources de chaleur et des 
rayons du soleil. Pour toutes les utili-
sations autorisées, consulter la fiche 
de sécurité.
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